

III место в областном конкурсе «Государственно-частное партнерство в профессиональном образовании»

16 марта 2017 г. в рамках проведения Международной научно-практической конференции «Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век. Проблема опережающей подготовки кадров для российской экономики (региональный аспект)» состоялось награждение победителей и призеров областного конкурса Программ развития профессиональных образовательных организаций «Государственно-частное партнерство в профессиональном образовании», где техникум занял 3 место.

